



CURRICULUM VITAE EUROPASS



Informații personale

Nume/prenume

NEGRU CIPRIAN COSMIN

Adresă

Cluj-Napoca, Str. București nr. 85, Ap. 13

Telefon

0755-140385

E-mail

negruciprian@yahoo.com

Naționalitate

Română

Data nașterii

08.02.1976

**LOC de muncă vizat/
Domeniu ocupațional**

Inspectoratul de Poliție al Județului Cluj/Psihologie judiciară – evaluarea comportamentului simulat prin tehnica poligraf.

Experiența profesională

2001 – și în prezent: Comisar-șef, Psiholog-Expert Poligraf în cadrul Laboratorului Poligraf al I.P.J. Cluj, Serviciul Criminalistic; peste 5000 de testări efectuate cu tehnica poligraf

1999 - 2001: Încadrat în M.A.I, Inspectoratul de Poliție al Județului Cluj, gradul sublocotenent.

07.1999-10.1999: Coordontor al Managementului Sistemului de Informații pentru Proiectul “Child Well Faire” World Vision Romania, departamentul Cluj.

Educație și formare

2012 – 2013: Curs de perfecționare pentru ocupația (competențe comune) de FORMATOR cod COR 242401 organizat de SC CONSULT PLUS SRL, Cluj-Napoca.

2002 – 2003: Curs postuniversitar de „Psihologie judiciară” la Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca.

1994 – 1998: student al Facultății de Psihologie și Științele Educației, Profilul: Sociopsihopedagogie, Specializarea: Psihologie, Universitatea „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca.

1990 - 1994: Liceul de Informatică „Tiberiu Popoviciu”, Cluj-Napoca

Aptitudini și competențe personale

02.2014: Certificat de Competențe profesionale pentru ocupația Expert Poligraf obținut în cadrul centrului de evaluare și certificare EURO POLIGRAF CENTER – București.

04.2013: Certificat de participare la First International Workshop „Criminal Psychology” organizat de Ministerul de Interne al Republicii Bulgaria.

04.2013: Certificat de participare la conferința internațională cu tema „The Efficiency of Legal Norms. From Theory to Practice” – coautor al lucrării „The Polygraph Technique Between The Probatory Value and The Practice Utility”

09.2012: Certificat de participare la cursul cu tema „Criminal profiling/Behavioral Analyses Techniques”, organizat de Federal Bureau of Investigation în colaborare cu Ministerul de Interne al Republicii Macedonia.

2010: Supervizor - Psihologie judiciară-evaluarea comportamentului simulat prin tehnica poligraf.

2009: Brevet de expert criminalist oficial în „Detectia Comportamentului Simulat(Poligraf).”

05.2008: Certificat de participare la “The 3 rd International University Conference of Forensic Science”, autor al lucrării “Mecanisme psihice determinante în comiterea de infracțiuni”.

04.2008: Certificat de participare la seminarul cu tema “Analiza operativă a cazului” susținut de Bundeskriminalamt(Poliția Judiciară Federală Germană), în cadrul grupelor de pregătire pentru „Adoptarea conceptului de intelligence led policing în domeniul crimei organizate”.

2007: Atestat de liberă practică în specialitatea „Psihologie judiciară-evaluarea comportamentului simulat prin tehnica poligraf”, treapta de specializare

Limba maternă
Limbi străine cunoscute

„**Specialist**”, forma de atestare „**Autonom**”.

2005: Certificat de participare acordat în cadrul celui de-al 8-lea Simpozion Național de Criminalistică despre Examinări Criminalistice și Metodologia Investigațiilor Criminale, Coautor al lucrării “Metode de Eludare a Tehnicii Poligraf”.

2004: Atestat de utilizare a Poligrafului Computerizat LX-4000 acordat de “LAFAYETTE INSTRUMENT COMPANY”.

2000: Atestat ca specialist cu drept de utilizare a tehnicii poligraf în Poliția Română.

1998: Diplomă de participare la cursul “ Psihologie Judiciară și Hipnoză paternă” organizat de A.S.P.T. la Facultatea de Psihologie și Științele Educației.

1998: Diplomă de participare la cursul “Metode de evaluare a potențialului intelectual” organizat de A.S.P.T. la Facultatea de Psihologie și Științele Educației.

1994: Atestat de : “Programator ajutor” și “Operator tehnică” de calcul în domeniul: Informatică.

Română
Franceză (satisfăcător)
Engleză (avansat)

Aptitudini și competențe sociale

Capacitate de adaptare rapidă la schimbări de natură socială, asumarea responsabilă a rolului social.

Aptitudini și competențe organizatorice

Aptitudini și competențe dobândite în cadrul activităților didactice cu specialiștii pregătiți în domeniul poligraf .

Aptitudini și competențe tehnice

Utilizare calculator: abilități de procesare a informației în Word, Excel, SPSS, Power Point.

Utilizare Internet și multimedia.

Permis de conducere

Categoria B.

Alte aptitudini și competențe

Competențe științifice și didactice: metodologice, comunicare-relaționare, evaluare.

Informații suplimentare

Membru al Asociației Române Poligraf (ARP).
Membru al International Police Association(IPA).
Membru în conducerea Corpului Național al Polițiștilor – Filiala Cluj.